
2023年幼儿园小班体能课教案(大全5篇)
作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。那么问题来了，教案应该怎么
写？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，大家一
起来看看吧。

幼儿园小班体能课教案篇一

【活动目标】

1、在游戏中掌握环形数数的方法，体验环形排列现象在生活
中的运用。

2、尝试运用不同的方法进行环形数数和记录，体验与同伴分
享交流的快乐。

3、了解数字在日常生活中的应用，初步理解数字与人们生活
的关系。

4、培养幼儿相互合作，有序操作的良好操作习惯。

【活动准备】

1、夹子、鼓、音乐。

2、每人10个夹子、1个小筐子、1个圆片、1张记录单、1支水
笔。

3、环形排列的'物品若干：花片、飞碟、衣架、调色盘、杯
垫等。

4、每组星星、夹子、扭扭棒、回形针、皮筋、毛线若干。



【活动过程】

一、出示夹子，简单导入。

二、游戏“夹夹乐”，练习数数和比较多少。

教师敲鼓，幼儿游戏。让幼儿数数夹了多少，并和同伴比一
比谁多谁少。

三、游戏“夹子变魔术”，尝试环形计数。

1、引导幼儿将夹子和圆片变成太阳，体验环形排列。

2、尝试环形数数。

（1）数夹子，尝试环形计数。

让幼儿数数自己用几个夹子变成了太阳，并说说是怎样数的。

（2）引导幼儿讨论其他环形数数的方法。

（3）教师小结。

四、游戏“数一数”，进一步探索、掌握环形数数的方法。

1、教师出示收集的各种环形排列的物品，提出操作要求。

2、幼儿尝试操作，教师巡回指导。

3、展示个别记录单，并请幼儿说说操作情况。

4、教师小结。

五、拓展练习。



1、幼儿听音乐拉圆圈。

2、小结，结束。

教学反思：

在执教的过程中缺少激情，数学本身就是枯燥的，那在教孩
子新知识的时候，就需要老师以自己的激情带动孩子的学习，
在今后的教学中这方面也要注意。

幼儿园小班体能课教案篇二

本人能积极参加政治学习，遵守劳动纪律，团结同志，热爱
集体，对班级工作认真负责，在工作中努力求真、求实、求
新。以积极热情的心态去完成园里安排的各项工作。积极参
加园内各项活动，做好各项工作，积极要求进步。爱岗敬业，
做到耐心、爱心、公平、尊重地对待每一个孩子。

幼儿园小班体能课教案篇三

教学目标：

1、学习点数，正确点数10以内夹子的数量。

2、能按照颜色的不同分类，比较多少，出现相关的数字卡，
辨认数字。

3、幼儿能积极的回答问题，增强幼儿的口头表达能力。

4、培养幼儿勇敢、活泼的.个性。

教学准备：

红、绿夹子若干



教学过程：

一、游戏：玩夹子

1、介绍游戏规则小朋友，今天老师带来了许多的夹子，小朋
友愿意怎么玩?

2、幼儿玩夹子：可以夹在衣服上、裤子上、辫子上等等。

二、幼儿点数，说出总数

1、幼儿自由的数数数看，我们的身上有几个夹子?

2、个别展示谁愿意上来数给大家看看。然后告诉大家你一共
有几个夹子?

看看谁的夹子也和他一样多?

3、相互验证相互数数看，你边上的好朋友一共有几个夹子?

三、按颜色分类、认识相关的数字。

1、教师示范小夹子说同一种颜色的想在一起，你们说该怎么
玩?

2、幼儿分类现在，也把你的小夹子按颜色分开来玩吧。

问：你把夹子请到了什么地方?

有几个橘色的夹子，有几个绿色的夹子?请幼儿表达。

四、排列夹子

1、教师示范操作，幼儿寻找规律1)理解排列，知道排列有基
本规律2)花样排列



2、幼儿尝试排列

3、展示并纠正你的夹子在哪里排队，是怎么排队的?

五、收拾整理请小朋友把绿色的小夹子送到绿色的小筐里，
橘黄色的小夹子送到橘黄色的小筐里。

教学反思：

游戏是最适宜于促进幼儿主体性和个性化教育的形式，因此，
教师应积极地将理念转化为行为，注重在活动中观察、捕捉
幼儿的兴趣，把握时机及时引导，促使孩子们更深入进行游
戏，让孩子在健康游戏中得到更多的发展。

幼儿园小班体能课教案篇四

由于工作需要，这学期我担任了四年级二班的数学课教学工
作，由于是新手、时间短、任务重，要提高教学质量，关键
是上好课、备好课、了解学生、专研教材，对教材的基本思
想概念要清楚，重点与难点，掌握知识，运用自如，在课堂
上教授好教学，关注全体学生，调动学生学习的积极性，激
发学生的学习兴趣，创造良好的课堂气氛，课堂转向面向全
体学生，课堂上讲练结合，布置好家庭作业，减轻学生的负
担。

在认真参加集体备课的同时，共进行了四次集体备课，并担任
《小数的近似数》一节主讲教师，全体教师听课并参与评课，
一致受到了高度评价。

幼儿园小班体能课教案篇五

时间过得真快，一学期很快就要过去了。回顾一学期的工作,
在幼儿、家长、教师三方面的共同努力之下，孩子们在各方
面都有了明显的进步，特别是在学习习惯方面，幼儿进步很



大。为了进一步提高我班的管理水平，更好地为幼儿和家长
服务，现将本学期的个人工作总结。


